



图说

10月29日,肥西县花岗镇回迁居民在安置小区内查看小区环境。当日,安徽省肥西县花岗镇产城融合示范区安置点二期、三期共2900多套回迁安置房开始公开选号分配,村民们将在配套齐全的现代化小区里迎来新生活。 □ 新华社发

我省拥有105家上市公司 居中部第1位

星报讯(黄曼青 记者 沈娟娟) 记者从省统计局了解到,根据《安徽创新发展统计监测体系》,今年前三季度全省创新发展总指数为106.6(以上年为100),继续稳步提升。分领域看,创新环境、投入、产出三个领域指数均高于100。其中,创新产出指数最高,为112.5,对全省创新发展指数提升的贡献率超过60%。数据显示,截至9月底,拥有105家上市公司、居中部第1位,其中15家创业板上市。

从创业环境看,前三季度,全省创新环境指数为103.1,拉动全省创新发展指数增长1个百分点,对全省创新发展总指数增长贡献率为15.9%。从监测的三项指标看,均高于100。其中,企业中高级人才指数105.9,企业创新活跃度指数102.9,研发人员指数为100.6。而从创新投入看,前三季度,全省创新投入指数为104.1,拉动全省指数增长1.4个百分点,对全省创新发展总指数增长贡献率为20.6%。从监测的四项指标看,有三项指标高于100,一项指标低100。其中,人均研发投入指数111.3,研发经费投入指数108.1,财政

科技投入指数103.5,研发投入强度指数为93.4。

据分析,我省积极实施江淮英才计划,不断加大人才引进力度,全面落实省人才30条等政策,吸引了一批优秀科技人才来皖创业创新。截至目前,我省共有国家高层次人才引进计划专家408人,省高层次人才引进计划专家172人。共拥有各类研发活动人员近24万,创业环境持续优化。

特别是在新兴产业上,高新技术增长势头良好。前三季度,全省高新技术产业增加值同比增长13.2%,增速比全部规模以上工业增加值增速高5.6个百分点;高新技术产品进出口140.1亿美元,增长4.9%,其中高新技术产品出口77.5亿美元,增长5.1%。二是现代服务业活力增强。前三季度,以互联网信息技术、商务服务为代表的其他营利性服务业营业收入增长21.2%,其中互联网相关服务业增长达23.5%;三是龙头骨干企业培育成效明显。前三季度,全省申报高新技术企业达3183家;新增“新三板”挂牌企业15家,总挂牌企业达到316家。截至9月底,拥有105家上市公司、居中部第1位,其中15家创业板上市。

近7成合肥白领有实际跳槽行为

星报讯(年昶青 记者 马冰璐) 10月29日,智联招聘发布《2019年合肥白领秋季跳槽及职业发展调研报告》,报告显示,今秋,近7成合肥白领有实际跳槽行为,近6成合肥白领认为跳槽难度高于去年。

调研数据显示,合肥地区有49.3%的白领对2019年秋季事业取得成就有基本的信心,信心指数为2.5,低于去年同期的2.89。同时,调研显示,发展前景迷茫看不到未来是79.1%合肥白领缺乏安全感的原因,其他原因还包括生活开销大入不敷出、房贷(房租)压力、经济形势不明朗、害怕失业,分别有50%、48%、25.7%、16.2%的白领认为它们是导致其缺乏安全感的原因。

金九银十是白领跳槽的高峰期,调研显示68.2%的合肥白领为跳槽在行动,较去年同期的56.1%略有提升。具体来看,15.5%的合肥白领正在办理离职/入职手续,52.7%已更新简历正在找工作,29.1%有跳槽意向。还有1.4%白领暂时不想跳槽,1.3%的白领对现在的工作很满意,肯定不会跳槽。同时调研显示,58.1%的合肥白领认为今年跳槽难度高于往年,10.8%认为没有,还有31.1%白领不清楚跳槽难度如何变化。

调研还显示,薪酬是导致合肥白领跳槽的主要因素,有67.6%白领认为薪酬水平导致其跳槽,其他导致跳槽的因素还有企业发展前景不明、职位晋升受限、上下级/同事关系、工作生活严重失衡、对目前的工作不感兴趣、有了更好的机会、期望去新的城市发展等,其占比分别为45.9%、39.9%、29.7%、29.7%、23%、4.7%、4.1%。

合肥下月起将上调租房提取住房公积金额度

星报讯(记者 唐朝) 为进一步加大对无房职工租赁住房的政策支持力度,记者昨日从合肥市住房公积金管理中心获悉,从11月1日起,合肥市职工租住商品住房提取住房公积金限额将有所上调。

根据原先标准,合肥市无房且依法承租本市商品住房用于自住的,单身职工每年最高提取住房公积金支付房租的限额为8400元;已婚职工夫妻双方每年最高提取住房公积金支付房租的限额合计为15000元。

此次调整后,合肥市单身职工每年提取住房公积金支付房租的限额将提高至12000元;已婚职工夫妻双方每年提取住房公积金支付房租的限额合计将提高至24000元。

推进绿色宜居 打造健康小镇

安徽省为新时代养老产业发展注入绿色基因



推进老年宜居建设 营造绿色生活环境

根据此前发布的《“十三五”安徽省老龄事业发展和养老体系建设规划》要求,“十三五”期间,我省将加强养老服务设施节能宜居改造,各类养老机构和城乡社区养老服务设施将被纳入绿色建筑行动重点扶持范围。同时,推动老年人共建共享绿色社区、传统村落、美丽宜居村庄和生态文明建设成果,着力提升绿化品质,创建适老出行环境;继续推进街道、社区“老年人生活圈”配套设施建设,为老年人提供一站式便捷服务。

据了解,在老年宜居环境建设工程中,我省将着力把养老服务设施纳入城乡社区配套设施建设规划,统筹布局适合老年人的公共基础设施、生活服务设施、医疗卫生设施和文化体育设施,推进宜居环境建设,在城市按照人均用地不少于0.2平方米的标准,分区分级规划建设养老服务设施。到2020年,全省60%以上城市社区将达到老年宜居社区基本条件,40%以上农村具备老年宜居社区基本条件,大部分老年人的基本公共服务需求能够在社区得到满足。

在推动设施无障碍建设和改造方面,我省将加强居住区缘石坡道、轮椅坡道、人行通道,以及建筑公共出入口、公共走道、地面、楼梯、电梯候梯厅及轿厢等与老年人日常生活密切相关的公共服务设施和老年人家庭无障碍设施的设计与改造。支持公共建筑和其他公共场所,配

目前,随着安徽省老龄化进程加快,养老服务需求日益增长,催生养老服务市场壮大和多种养老服务业态的发展。随着生活水平的不断提高,老年人对养老服务的要求不断提高,更加强调对生活品质的追求,对养老机构各方面的期望值不断上升。在此背景下,绿色养老的概念逐渐走进大众的视野中。近年来,我省出台政策推进老年绿色宜居,健康小镇发展迅速,为绿色养老产业“保驾护航”。 □ 记者 唐朝

备轮椅坡道、座椅、扶手等,方便老年人生活。

根据安徽省出台的《关于全面放开养老服务市场提升养老服务质量的实施意见》中的相关要求,我省还将加快构建社区居家养老服务网络,以老年人养老服务需求评估体系建设为核心,均衡配置城市养老服务设施资源,大力发展县级居家养老指导中心、街道养老服务指导中心、社区养老服务站“三级中心”,打造20分钟居家养老服务圈。

29个小镇入选安徽省健康小镇首批名单

作为绿色养老产业发展的重要一环,近年来我省在健康小镇的建设上取得了长足进展。2018年底,在中国最美村镇颁奖典礼上,安徽省全椒县大墅镇获得“中国最美康养小镇”称号。而在今年1月安徽省卫生健康委员会公布的公示中,我省共有29个小镇及20家单位入选首批健康小镇和健康小镇创建单位名单。

据了解,2017至2018年,全椒县大墅镇以打造康养特色小镇为发力点,共谋划及实施产业新城建设项目32个,国家级一二三产融合发展示范园建设项目16个,总投资6.5亿元。此外,位于安徽省岳西县温泉镇的天悦湾康养基地同样吸引了越来越多的关注。该项目总规划占地面积6000亩,总投资50亿元,包含温泉公园、中医馆以及康养体育设施等多种配套。